

'మంత్రి' రేసులో ముగ్గురు..

వరంగల్, డిసెంబర్ 4 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) : కొత్త మంత్రివర్గంలో ఉమ్మడి జిల్లా నుంచి చోటు ఎవరికి దక్కుతుందని ఇప్పుడు సర్వత్రా చర్చ నీయాంశమైంది. ఉమ్మడి జిల్లాలోని 10 అసెంబ్లీ స్థానాల్లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులు గెలిచారు. ములుగులో ధనసరి అనసూయ(సీతక్క), వరంగల్ తూర్పులో కొండా సురేఖ, నర్సంపేటలో దొంతి మాధవరెడ్డి, పరకాలలో రేపూరి ప్రకాశ్ రెడ్డి, పాలకుర్తిలో మామిదాల్ యశస్వినీ, డోర్నాలో జాలోత్ రాంచంద్రనాయక్, మహబూబాబాద్ లో భూకృష్ణ మురళీనాయక్, వరంగల్ పశ్చిమలో నాయిని రాజేందరెడ్డి, వర్ధన్నపేటలో కె.ఆర్.నాగరాజు, భూపాలపల్లిలో గండ్ర సత్యనారాయణరావు విజయం సాధించారు. కొండా సురేఖ ఐదోసారి, రేపూరి ప్రకాశ్ రెడ్డి నాలుగోసారి, సీతక్క మూడోసారి, దొంతి మాధవరెడ్డి రెండోసారి ఎమ్మెల్యేలుగా గెలిచారు. గిరిజనుల్లో ముఖ్యంగా ఆదివాసీ మహిళా ఎమ్మెల్యేగా ములుగు ఎమ్మెల్యే సీతక్కకు రాష్ట్ర మంత్రివర్గంలో చోటు ఖాయమనే చర్చ కొనసాగుతున్నది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో సీతక్కకు కీలక శాఖ దక్కుతుందని కాంగ్రెస్ వర్గాలు చెబుతున్నాయి. సీతక్కతోపాటు ఉమ్మడి జిల్లా నుంచి మరో కరికి మంత్రి పదవి దక్కుతుందని గెలిచిన ఎమ్మెల్యేలు భావిస్తున్నారు. సీనియర్ ఎమ్మెల్యే కొండా సురేఖ, దొంతి మాధవరెడ్డిలో ఎవరో ఒకరికి మంత్రి పదవి వస్తుందని హస్తం పార్టీ వర్గాలు భావిస్తున్నాయి. సామాజిక సమీకరణలో భాగంగా బీసీల కోటాలో కొండా సురేఖ, ఉమ్మడి జిల్లాలో సీనియర్ ఎమ్మెల్యేగా దొంతి మాధవరెడ్డికి అవకాశాలు ఉంటాయని తెలుస్తున్నది. సీతక్క, కొండా సురేఖ, దొంతి మాధవరెడ్డిలో ఇద్దరికి మంత్రి పదవులు, మరొకరికి మరో కీలక పదవి దక్కుతుందని కాంగ్రెస్ వర్గాలు అంచనా వేస్తున్నాయి. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఉన్న

- మినిస్టర్ పదవి కోసం యత్నాలు
- ముందు వరుసలో సీతక్క పేరు..
- పోటీలో దొంతి మాధవరెడ్డి, కొండా సురేఖ సైతం..
- ఉమ్మడి వరంగల్ కాంగ్రెస్ వర్గాల్లో చర్చనీయాంశం

సమైఖ్య ఆంధ్రప్రదేశ్ లో వరంగల్ ఉమ్మడి జిల్లాకు రెండు మంత్రి పదవులతోపాటు ఒక చీఫ్ విప్ లెదా విప్ పదవి కేటాయించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలోనూ ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాకు మంత్రి పదవులు, ఇతర కీలక పదవుల పరంగా ప్రాతినిధ్యం పెరిగింది. 2014లో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ క్యాబినెట్ లో ఉప ముఖ్యమంత్రిగా టీ రాజయ్య, మంత్రిగా అశ్వరా చందులాల బాధ్యతలు చేపట్టారు. ఉమ్మడి జిల్లా నుంచి అసెంబ్లీ స్పీకర్ గా సరికొండ మధుసూదనాచారికి అరుదైన అవకాశం దక్కింది. తర్వాత జరిగిన మార్పుల్లో టీ రాజయ్య స్థానంలో కడియం శ్రీహరికి ఉప ముఖ్యమంత్రిగా బీఆర్ఎస్ అవకాశం ఇచ్చింది. ఎమ్మెల్యే పల్లా రాజేశ్వర్ రెడ్డి శాసనమండలిలో విప్ గా పని చేశారు. 2018 ఎన్నికల తర్వాత ఇదే పరంపర కొనసాగింది. ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు, సత్యవతి రాజోద్ మంత్రులుగా, దాస్యం వినయభాస్కర్ ప్రభుత్వ చీఫ్ విప్ గా పని చేశారు. వీరితోపాటు శాసన మండలి డిప్యూటీ చైర్మన్ గా బండా ప్రకాశ్, చీఫ్ విప్ గా బోడకుంటి వెంకటేశ్వర్లుకు అవకాశాలు వచ్చాయి. తెలంగాణలో ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాకు మంత్రివర్గంలో, ఇతర కీలక పదవుల్లో ప్రాతినిధ్యం పెరుగుతూ వచ్చింది. ఈ నేపథ్యంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలోనూ ఇదే పరంపర కొనసాగుతుందని కాంగ్రెస్ వర్గాలు ఆశిస్తున్నాయి. ఎప్పటిలాగే ఉమ్మడి

జిల్లాకు రెండు మంత్రి పదవులతోపాటు మరో కీలక పదవి కచ్చితంగా దక్కుతుందని అధికార పార్టీ నాయకులు చెబుతున్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో సామాజిక సమీకరణలో భాగంగా మరొకరికి వివిధ ప్రభుత్వ పదవులు దక్కుతాయనే అంచనాలు ఉన్నాయి.

మరో ఇద్దరు..
భూపాలపల్లి జిల్లాలోని మంధని నియోజకవర్గానికి ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు, హనుమకొండ జిల్లాలో భాగంగా ఉన్న హుస్సాబాద్ ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన పొన్నం ప్రభాకర్ కు రాష్ట్ర మంత్రి వర్గంలో చోటు దక్కుతుందనే అంచనాలున్నాయి. దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు ఐదోసారి ఎమ్మెల్యేగా గెలిచారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో 2009 నుంచి 2014 వరకు మంత్రిగా పని చేశారు. బ్రాహ్మణ సామాజికవర్గం నుంచి శ్రీధర్ బాబు సీనియర్ ఎమ్మెల్యేగా ఉన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో శ్రీధర్ బాబుకు మరోసారి మంత్రి పదవి దక్కుతుందని తెలుస్తున్నది. బీసీల్లోని గౌడ సామాజికవర్గానికి చెందిన పొన్నం ప్రభాకర్, గతంలో కరీంనగర్ ఎంపీగా పని చేశారు. ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా కోటాలోనూ ఇద్దరికి మంత్రి పదవి ఉండనున్నది. దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు, పొన్నం ప్రభాకర్ కు ఈ అవకాశం దక్కుతుందని కాంగ్రెస్ వర్గాలు చెబుతున్నాయి. వీరిద్దరికీ పదవులు వస్తే ప్రస్తుతం ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాలో భాగంగా ఉన్న జిల్లాలకు అదనంగా మంత్రి పదవులు దక్కినట్లే అవుతుంది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో ముఖ్యమంత్రి పదవి దక్కే నాయకుడి ఆధారంగా ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాలో ఎవరికి పదవులు దక్కుతాయనే విషయంలో స్పష్టత రానున్నది. పార్టీ, ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా, సామాజిక సమీకరణ పరంగా పదవుల పంపిణీ ఉండనున్నది.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు

ప్రజా తీర్పును గౌరవిస్తున్నాం

- నిత్యం ప్రజల్లో ఉండే దయాకర్ రావు ఓడిపోవడం బాధాకరం
- అభివృద్ధిలో ఎమ్మెల్యేకు సహకరిస్తాం
- కొందరు కాంగ్రెస్ నాయకుల కవ్వింపు చర్యలను కట్టడి చేయాలి
- కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చకుంటే ఉద్యమిస్తాం
- విలేకరుల సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు

తొర్రూరు, డిసెంబర్ 4: శాసనసభ ఎన్నికల్లో పాలకుర్తి నియోజకవర్గ ప్రజలు ఇచ్చిన తీర్పును గౌరవిస్తున్నామని, కొత్తగా ఎమ్మెల్యేగా విజయం సాధించిన యశస్వినీరెడ్డికి అభినందనలు తెలుపుతూ అభివృద్ధిలో తగిన సహకారం అందిస్తామని బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు పసుమర్తి సీతారాములు, ఎంపీపీ తూర్పాటి చిన్న అంజయ్య, జడ్పీ టీసీ మంగళపల్లి శ్రీనివాస్, మున్సిపల్ చైర్మన్ మంగళపల్లి రామచంద్రయ్య అన్నారు. సోమవారం మండల కేంద్రంలోని బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన సమావేశంలో వారు మాట్లాడారు. నియోజకవర్గంలో రూ.450 కోట్ల పైబిలుకు అభివృద్ధి పనులు చేసి, ప్రతి కుటుంబానికి ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలను అందజేసి నిరంతరం ప్రజలు, పార్టీ కార్యకర్తల కష్టసుఖాల్లో భాగస్వాముడిగా ప్రజాక్షేత్రంలో ఉన్న మాజీ మంత్రి ఎర్ర బెల్లి దయాకర్ రావు ఓటమి చెందడం బాధగా ఉందన్నారు. ప్రభుత్వం నుంచి ప్రజలు ఇంకా ఏదో కోరుకుంటున్నారని, ఎన్నికల సరళిని, ఫలితాలను పరిశీలిస్తే అర్థమవుతోందన్నారు. కాంగ్రెస్ కు వీరిన అనుకూల పవనాలతో పాలకుర్తిలో ఓటమి తప్పలేదని, దీంతో కుంగిపోకుండా ప్రజాక్షేత్రంలో తిరిగి దయాకర్ రావు తనవైన శైలిలో అందుబాటులో ఉంటారని చెప్పారు. 15 సంవత్సరాల పాలకుర్తి రాజకీయ ప్రస్థానంలో దయాకర్ రావు ఏనాడు గొడవలు, బెదిరింపులను ప్రోత్సహించలేదని, ఈ విషయాన్ని కొత్తగా గెలిచిన ఎమ్మెల్యే గుర్తిస్తే భాగంబుందని హితవు పలికారు. కొందరు వెంకటాపురం, తొర్రూరు, ఖానాపురం తదితర ప్రాంతాల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపాననే పనిగట్టుకొని బీఆర్ఎస్ నాయకుల ఇళ్ల ఎదుట అవాంఛనీయ కార్యకలాపాలకు దిగడం, బెదిరింపులకు గురి చేస్తూ అడ్డగిలుగా మాట్లాడడం మంచి పద్ధతి కాదని, ఈ చర్యలను తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని చెప్పారు. ఇలాంటి ఘటనలు పునరావృతం కావద్దన్నారు. 15 ఏళ్ల అధికారంలో ఉన్న తెలంగాణ ఉద్యమం నడిపిన ఏ రోజూ గిల్లికజ్జలు పెట్టుకోలేదన్నారు. ఇన్నెళ్ల బీఆర్ఎస్ లో ఉండి కాంగ్రెస్ లో చేరిన వారు గొడవలు జరిగివిధంగా చేస్తున్న ప్రయత్నాలను, కార్యకలాపాలను ఎమ్మెల్యే యశస్వినీరెడ్డి పరిశీలించి కట్టడి చేస్తే చేయాలన్నారు. కాంగ్రెస్ మ్యానిఫెస్టోలో పొందుపర్చిన హామీల అమలు జరుగకపోతే ప్రజాక్షేత్రంలో ఉద్యమిస్తామని పేర్కొన్నారు. తెలంగాణ సాధన కోసం దీనిని లెక్క చేయకుండా పోరాటం చేసిన వ్యక్తులు బీఆర్ఎస్ లో ఉన్నారని, ప్రజాస్వామ్యంలో గెలుపు, ఓటములు సమానంగా తీసుకొని ప్రజా ఆకాంక్షను నెరవేర్చే దిశగా ముందుకు సాగితే మంచిదని తెలిపారు. సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ పట్టు అధ్యక్షుడు రామిని శ్రీనివాస్, నేతలు, ప్రజా ప్రతినిధులు ఎల్ వెంకటనారాయణగౌడ్, జనుగ సురేందరెడ్డి, ఎన్నమనేని శ్రీనివాస రావు, అంకుని, నలమాన ప్రమోద్, కుర్ర శ్రీనివాస్, పోసాని రాములు, కర్పే నాగరాజు, బాలకృష్ణ, భిక్షుల, రమేష్, సురేశ్, ఆశయ్య, శ్రీనివాస్, రాములు, మాలిక్, రాకేశ్, శర్మ నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజల కోసం పనిచేసే నేత ఎర్రబెల్లి

దేవరపల్లె, డిసెంబర్ 4: పాలకుర్తి నియోజకవర్గంలో జరిగిన అభివృద్ధి, ఇంటింటికి అందిన ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలను, ఎర్రబెల్లి వారితోపాటు ప్రస్తుత ద్వారా ఎంతోమందికి సేవలందించిన మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు నిత్యం ప్రజల కోసం పనిచేసే వ్యక్తిని బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు తీగల దయాకర్ అన్నారు. సోమవారం మండలంలోని సీతారాంపురంలో బీఆర్ఎస్ ముఖ్య నాయకుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా దయాకర్ మాట్లాడుతూ పదేళ్ల క్రితం పాలకుర్తి నియోజకవర్గంలో తాగు, సాగు నీటి సమస్య తీవ్రంగా ఉండేదన్నారు. ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు ఇక్కడి నుంచి ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నికై మంత్రి పదవి చేపట్టి సీఎం కేసీఆర్ సహకారంతో గ్రామాల్లో పెద్ద

ఎత్తున అభివృద్ధి పనులు చేశారన్నారు. చెరువులకు గోదావరి జలాలను తరలించారని, వాగులపై చెక్ డ్యాములు నిర్మించారని వివరించారు. ఎన్నికల్లో ఓటమి చవిచూసినా ఎర్రబెల్లి తనలోనే నియోజకవర్గంలో పర్యటించి ప్రజలను కలుస్తారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు తీగల దయాకర్, నాయకులు చల్లా సుందరరాంరెడ్డి, బస్య మల్లేశ్, కొల్లూరు సోమయ్య, సవీనా యక్, మలిపెద్ది శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జోగు సోమనర్సయ్య, కుతాళి నర్సింహులు, కారుపోతుల భిక్షుల, చింత రవి, నీలారావు వెంకన్న, తాటిపల్లి మహేశ్, సుడిగిల హనుమంతు, రఫేల్ రెడ్డి, మేకపోతుల నర్సింహులు, పానుగంటి గిరి, తిరుమలేశ్, భూకృష్ణ జనార్ధన్ పాల్గొన్నారు.

ఓట్ల లెక్కలో తలమునకలైన అభ్యర్థులు

గెలుపోటములు ప్రభావితం చేసిన అంశాలపై సహచరులతో విశ్లేషణ
జనగామ చౌరస్తా, డిసెంబర్ 4 : ఓట్ల లెక్కింపు ప్రక్రియ ముగియడంతో తమ గెలుపోటములను ప్రభావితం చేసిన పోలింగ్ బూత్లపై ప్రధాన పార్టీల అభ్యర్థులతో పాటు స్వతంత్ర అభ్యర్థులు లెక్కలేసుకుంటున్నారు. జిల్లాలోని జనగామ, స్టేషన్ ఘనపూర్, పాలకుర్తి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో తమకు మెజార్టీ వచ్చిన పోలింగ్ బూత్లతో పాటు తక్కువ ఓట్లు పోలిన బూత్ల వివరాలను అభ్యర్థులు విశ్లేషించుకుంటున్నారు. తమను విజయ తీరానికి చేరువ చేసిన అంశాలతో పాటు ఓటమికి గురిచేసిన కారణాలను అభ్యర్థులు ఎవరికి వారిగా తమ అంతరంగికులతో కలిసి సమీక్షించుకుంటున్నారు. ఎన్నికల పెద్దలల్లి విడుదలైంది మొదలు, నామినేషన్ల పర్వం, ఆ తర్వాత వస్తున్న ఎన్నికల ప్రచారం, స్టార్ క్యాంపెనీయర్లతో భారీ బహిరంగ సభలు నిర్వహించినా ఎందుకని ప్రజల ఆశీస్సులు

పొందలేకపోయామనే విషయాలపై చర్చించుకుంటున్నారు. తాము ఓడిపోవడానికి కుటుంబ పరమైన, వ్యక్తిగత అంశాలు ఏవైనా కారణమయ్యాయా? లేక ప్రజల విశ్వాసాన్ని పొందడంలో విఫలమయ్యామా అంటూ అంతర్గతనం చెందుతున్నారు. ఓటరు దేవుళ్లను ప్రసన్నం చేసుకోవడంలో గెలుపొందిన అభ్యర్థులు పొందిన నియమాల్లో, మనం వదిలేసిన అంశాలంటిని అభ్యర్థులు నిజాయితీగా ఆశ్రయించుకుంటున్నారు. జనగామ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో కొమురవెళ్లి, చేర్యాల, బచ్చన్నపేట, మద్దూరు, దూళిపల్లి, తరిగొప్పూరు, నర్సెట్ల, జనగామ అర్బన్, రూరల్ మండలాలు ఉన్నాయి. గత నెల నవంబర్ 30వ తేదిన నిర్వహించిన ఎన్నికల్లో మొత్తం 19 మంది అభ్యర్థులు బరిలో నిలిచారు. వీరిలో బీఆర్ఎస్ నుంచి పోటీ చేసిన పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి విజయం సాధించారు. నియోజకవర్గంలోని 277 పోలింగ్ బూతుల్లో 2,37,108 మంది ఓటర్లు ఉండగా, 2,03,205 ఓట్లు(85.70 శాతం) పోలయ్యాయి.

రోడ్డు ప్రమాదంలో బీఆర్ఎస్ నాయకుడి మృతి

ఏటూరునాగారం, డిసెంబర్ 4 : మండలంలోని రొయ్యూరుకు చెందిన బీఆర్ఎస్ నాయకుడు, రైతు జాడి లక్ష్మణ్ స్వామి ఆదివారం రాత్రి జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతి చెందగా, మరొకరు గాయపడ్డారు. వివరాల్లోకి వెళ్తే తన సొంత పనిమీద జాడి లక్ష్మణ్ స్వామి ఏటూరునాగారం వచ్చి రొయ్యూరుకు ద్విచక్ర వాహనంపై తిరిగి వెళుతున్న క్రమంలో వెంకటాపురం వైపు కొబ్బరి బొండాల్ లో డుతో వెళ్తున్న వ్యాన్ వెనుక నుంచి డి కొట్టగా, జాతీయ రహదారి రెయిలింగ్ కు తల తగిలి లక్ష్మణ్ అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. వెనుక కూర్చున్న సోదారి రమేష్ కాలు విరగడంతో మండల కేంద్రంలోని వైద్యశాలలో ప్రాథమిక చికిత్స అందించిన అనంతరం వరంగల్ కు తరలించారు. గతంలో బీఆర్ఎస్ యూత్ మండల కమిటీ అధ్యక్షుడుగా లక్ష్మణ్ పనిచేశాడు. మృతుడికి భార్య, ముగ్గురు పిల్లలున్నారు. మృతుడి భార్య ఫిర్యాదు మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్

ఉచిత కంప్యూటర్ శిక్షణ
★ ఉచిత కంప్యూటర్ శిక్షణ మరియు ఉచిత హాస్టల్. ఈ అవకాశం మొదటగా షిఫ్ట్ 200 మంది Students కి మాత్రమే, Reg. కోసం సంప్ర: Softech Computers, GMR Complex, Kishanpura, HNK. 9246899300/302/304. NTW-5802

WANTED
★ రామకృష్ణ గ్రూప్ (AP, మాజీటి No.1) శ్రీమంతుల ఇండ్లలో వృద్ధుల/పెండ్ల సేవకు ఇంటి/నంట పని, బేటీకేర్ కొరకు M/F వర్తకులు 12/24 గంటల డ్యూటీ కొరకు కావాలి. ఏజెంట్లు 5 వేలు కమీషన్. వృద్ధుల/పెండ్ల సేవకు వర్తకులు 24x7 మి ఇంటికి పంపగలము. 9281452762, 9515108830. NT-314641

గమనిక

క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్షణంగా విచారించు కోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనలకు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ అకౌంట్ల ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్ / డిపాజిట్ చేయవద్దు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

For Classified Ads Please Contact...
9182777552 HANAMKONDA
9182777563
9182777618
9182777213 WARANAGAL
9182777556
9182777557
9182777558 JAYASHANKAR BHUPALPALLY
9182777559 MULUGU
9182777135 MAHABUBABAD
9182777554 JANGAON
9182777565